
Aparthotel Kraljevi Čardaci Spa
Opis
Aparthotel Kraljevi Čardaci Spa LOKACIJA: GPS - 43.274844, 20.766590 Aparthotel Kraljevi
Čardaci Spa se nalazi u Vikend naselju na glavnom putu, 3.4 km od prve žičare i 5.9km od centra
Kopaonika. Kompleks čine 2 krila hotelskih zgrada i apartmanski delovi sačinjeni iz nekoliko zgrada.
Kompleks je otvoren u januaru 2012. godine, a 2017.godine je kompleks proširen novim
kapacitetima hotelskog i apartmanskog smeštaja, kao i novim delom Spa centra. Aparthotel Kraljevi
Čardaci Spa je kompleks koji čine hotel i 409 apartmana, pansionski restoran, lobby barovi, a la
carte restoran, Pivnica, fitness centar, frizerski salon, igraonica za decu, kongresni centar,
prodavnica i menjačnica. KARAKTERISTIKE: · SPA & WELLNESS centar na 900m2 (hotel je u
toploj vezi sa SPA centrom) · Konferencijski centar; · Restoran; · Poker bar; · Bar na bazenu; · Fitness
centar; · Bežični internet (Wi-Fi) u celom kompleksu; · Igraonica sa čuvanjem dece; · Ski busevi
(organizovan prevoz do skijališta i konaka); · Skijašnica; · Ski servis; · Parking; · Rentiranje motornih
sanki i ATV-a; · Recepcija 24/7; · Igraliste za decu. Restorani: A la cart restoran nudi raznovrstan
meni, bogatu ponudu vina iz celog sveta i prijatnu atmosferu koja će zadovoljiti istinske hedoniste i
najprobirljivije goste. Pansionski restoran je mesto na kom gosti uživaju u pažljivo pripremljenim
obrocima od najkvalitetnih namirnica. Predstavlja idealan spoj divnog ambijenta, odlične usluge i
izuzetno ukusne hrane poslužene na bazi švedskog stola kojoj neće moći da odole ni gosti sa
najistančanijim ukusom. Pivnica koja se nalazi u okviru kompleksa će upotpuniti vaš večernji
program i pružiti vam mogućnost da uživate u velikom izboru domaćih i stranih piva i uz njega
nezaobilaznim kobasicama. Wellness: Spa & wellness centar sadrži: · Zatvoren bazen · Zatvoreni ·
Otvoren bazen 14x6m sa rekom · Jacuzzi kada · Finska sauna · Ruska banja · Tursko kupatilo ·
Kneipp bazen · Tepidarijum · Relax zona · Slana pećina · Float SPA · Hamam · Masaže Za goste
hotelskog dela korišćenje Wellness& Spa centra je uračunato u cenu. Gosti apartmanskog dela uz
doplatu na recepciji mogu uživati u njegovim čarima. Dozvoljen je boravak deci starijoj od 12 godina.
Float Spa kapsula i tretmani relaksacije, tretmani tela i masaže se zasebno rezervišu i dodatno
plaćaju. Svigosti SPA&WELLNESS centra dobijaju bade mantil, paštemal, peškir i papuče. Za
najmladje tu je nov Spa aqua park, otvoren 2018. godine. Dečja wellness zona je kreirana za
najmlađe goste, uzrasta do 12 godina i sadrži bazene i tobogane sledećih karakteristika: - baby
bazen dimenzija 6x4m (dubina 0,4m) - dečji bazen dimenzija 13x11m (dubina 1m) sa bazenskim
atrakcijama - talasasti tobogan – na visini od 3,1m - tunel - zmija tobogan – na visini od 1,5 m
Kongres: Hotelsko apartmanski kompleks “Kraljevi Čardaci Spa” vam odnedavno sa ponosom može
predstaviti svoje kongresne kapacitete projektovane po najzahtevnijim standardima i u potpunosti
usklađene sa potrebama modernih poslovnih ljudi. Funkcionalne, elegantne i dobro opremljene sale
kongresnog centra čine Kraljeve Čardake mestom za uspešno organizovanje sastanka, konferencija,
seminara, prezentacija i najrazličitijih banket događaja. Sale Kraljevih Čardaka prate najnovije
trendove u kongresnom turizmu, dok će raznovrsni prateći sadržaji i ljubazno osoblje uz predivno
planinsko okruženje učiniti poslovni boravak u hotelu uspešnim i prijatnim. Na raspolaganju je
klimatizovan i moderno opremljen centar sa 5 odvojenih celina, ukupnog kapaciteta 380 učesnika,



odnosno od 15 do 360 učesnika, u zavisnosti od sale i tipa postavke. Aparthotel Kraljevi Čardaci je
kompleks koji čine hotel sa 57 smeštajnih jedinica različitih struktura i apartmanski smeštaj sa 409
smeštajnih jedinica.   Opis smeštaja u hotelskom delu: Hotel se sastoji od 57 smeštajnih jedinica
različitih struktura: Dvokrevetna soba 1/2: Kupatilo (tuš, fen, bademantil), francuski ležaj,
kablovska televizija i LCD televizor, telefon, mini-bar, električni bokal, sef, bežični internet.
Trokrevetna superior soba 1/2+1: Kupatilo (tuš, fen, bademantil), francuski ležaj, garnitura na
razvlačenje, kablovska televizija i LCD televizor, telefon, mini-bar sa električnim bokalom ili mini
kuhinja, električni bokal, sef, bežični internet. Apartman za 4 osobe 1/2+2: kupatilo (tuš, fen),
dnevna soba sa ugaonom garniturom za sedenje koja se razvlači , spavaća soba sa francuskim
ležajem, bademantil, 2 LCD TV, telefon, mini-bar, električni bokal, sef, bežični internet Apartman za
5 osoba 1/2+3: kupatilo (tuš, fen), dnevna soba sa ugaonom garniturom za sedenje koja se razvlači,
spavaća soba sa francuskim ležajem i odvojenim ležajem, bademantil, 2 LCD TV, telefon, mini-bar,
električni bokal, sef, bežični internet. Apartman sa kaminom za 6 osoba 1/2+4: kupatilo (tuš, fen,
bademantil), dnevna soba sa kaminom i garniturom na razvlačenje, mini kuhinja sa delom za
sedenje, dve spavaće sobe - jedna sa francuskim ležajem a druga sa odvojenim ležajima, kablovska
televizija sa LCD televizorom, telefon, sef, bežični internet. Opis smeštaja u apartmanskom delu:
Apartmanski smeštaj nudi proširen životni prostor u udobnom ambijentu uključujući sofu, stolicu i
kafe stočić. Spavaća soba je prostrana sa francuskim ležajem. Besplatan internet pristup. Studio ( 2
i 3 osobe ) – jedna prostorija sa garniturom na razvlačenje za dve osobe, jedan singl na razvlačenje,
kupatilo (tuš, fen) , kompletno opremljena kuhinja sa električnim šporetom, frižiderom, posuđem,
priborom za jelo, sto za ručavanje, LCD TV, wireless internet. Apartman ( 4 osobe ) – dnevna soba
sa garniturom na razvlačenje za dve osobe, spavaća soba sa francuskimležajem (200×160) ili dva
singl ležaja, kupatilo (tuš, fen) , kompletno opremljena kuhinja sa električnim šporetom, frižiderom,
posuđem, priborom za jelo, sto za ručavanje, LCD TV, wireless internet. Apartman ( 6 osoba ) –
dnevna soba sa garniturom za sedenje koja se razvlači za dve osobe (neki apartmani imaju i kamin u
dnevnoj sobi), dve spavaće sobe, jedna sa francuskimležajem, a druga sa dva singl ležaja, kupatilo
(tuš, fen), kompletno opremljena kuhinja sa električnim šporetom, frižiderom, posuđem, priborom za
jelo, sto za ručavanje, LCD TV, wireless internet. LUX varijanta apartmana podrazumeva, toplu vezu
sa bazenom i SPA centrom. Kopaonik je najveći planinski masiv i najpoznatiji turistički i skijaški
centar u Srbiji koji je zbog svojih prirodnih lepota. proglašen za nacionalni park. Najviši vrh je na
2017 m/nv Pančićev vrh, a skijaški tereni se nalaze na visinama od 1650 m do 2017 m. Sneg počinje
krajem novembra i traje do maja, prosečno 159 dana godišnje. Udaljenost od Beograda 285 Km.

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:    

Plaćanje se vrši u dinarima. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom
garantovan je samo iznos akontacije a ostatak je podložan promeni.

NAČIN PLAĆANJA:

AVANSNO – u gotovom. čekovima gradjana. uplatom na račun ili platnim karticama. Prilikom
rezervacije plaća se 40% vrednosti aranžmana. ostatak najkasnije 20 dana pre početka usluge; (osim
u slučaju ranog bukinga kada se uplaćuje minimum 50% avansno ili u celosti kod objekata gde je
tako navedeno);

UPLATA NA RATE – avans od najmanje 40% cene aranžmana prilikom prijave. ostatak do ukupne
cene aranžmana u mesečnim ratama (mogućnost čekovima građana do 30.03.2023. god)

NAPOMENA:

https://www.funtravelnis.rs/zima/srbija/kopaonik/page/2/
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9A%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D0%BA


U slučaju promena na monetarnom tržištu i na tržištu roba i usluga. Organizator putovanja zadržava
pravo na korekciju cena.

Organizator puta
Uz ovaj cenovnik važe Opšti uslovi putovanja agencije Supernova Travel Beograd, licenca OTP
196/2021. Fun travel je ovlasceni subagent


